



**Титульному редактору
журнала
«Пластические массы»
ВЛАДИСЛАВУ ВИТАЛЬЕВИЧУ
КОВРИГЕ
85 лет.
*Поздравляем!***

10 апреля 2021 года исполнилось 85 лет титульному редактору журнала «Пластические массы», директору по науке и развитию Группы ПОЛИМЕРТЕПЛО в составе Группы ПОЛИПЛАСТИК Владиславу Витальевичу Ковриге.

Владислав Витальевич является кадровым работником химической отрасли. Своё вхождение в химию он начал в 1953 году, когда поступил на факультет технологии резины Московского института тонкой химической технологии им. М.В. Ломоносова.

В 1958 году Владислав Витальевич с отличием окончил институт и был направлен на работу в проблемную лабораторию полимеров МИТХТ, где, обучаясь в заочной аспирантуре у профессора В.Е. Гуля, выполнил диссертационную работу по механическим свойствам резин и термопластов. В 1963 году пришёл на работу начальником лаборатории механических испытаний Научно-исследовательского института пластмасс Министерства химической промышленности СССР, где прошёл все ступени служебной лестницы, а именно: начальник лаборатории, начальник отдела, заместитель директора по научной работе.

С 1981 года он был переведён на должность генерального директора Научно-производственного объединения «Норпласт» – директора Научно-исследовательского института композиционных (наполненных) полимерных материалов. В состав объединения входил и Кусковский химический завод.

В 1986 году НПО «Норпласт» было включено в состав Института пластмасс, где Владислав Витальевич стал работать заместителем генерального директора по научной работе.

В 1988 году общее собрание трудового коллектива избрало В.В. Ковригу директором Института и Объединения сроком на 5 лет. После того, как институт перешёл в собственность М.Б. Ходорковского, В.В. Коврига уволился из НИИПМ и перешёл на работу в Группу ПОЛИПЛАСТИК, где и работает по настоящее время.

В начале 90-х годов приказом по Минхимпрому Владислав Витальевич Коврига был назначен главным редактором журнала «Пластические массы». В 2015 году перешёл на должность титульного редактора, передав должность главного редактора профессору Николаю Ивановичу Прокопову.

Таким образом, общий стаж работы Владислава Витальевича Ковриги на предприятиях химии составляет почти 60 лет.

Российский союз химиков высоко оценил работу Владислава Витальевича, в дополнение к ранее врученному ему ордену Трудового красного знамени (1971 г.) он был награждён знаками «За заслуги в развитии химической индустрии» 1-й и 2-й степени (2011 и 2016 гг.). В 2021 году Президент Российского Союза химиков Виктор Петрович Иванов вручил Владиславу Витальевичу Ковриге удостоверение лауреата премии им. Л.А. Костандова.

Всю жизнь, начиная с 1951-го года, Владислав Витальевич занимался парусным спортом. Последнюю регату «Студенческий кубок в 32-х футовом классе» он выиграл в 2014 году в возрасте 78 лет.

Своё 85-летие Владислав Витальевич отметил вместе со сослуживцами. Более шестидесяти человек (с соблюдением ковидных правил безопасности) подняли тост за здоровье юбиляра, чего и мы ему желаем!

Редакция журнала «Пластические массы»

В соответствии со сложившейся традицией Владислав Витальевич представил к публикации в журнале три статьи по основным направлениям своей исследовательской работы.